11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.06.2009 13:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.06.2009 14:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96151/answer/96152




YBaxaemnuii XKens! [IpexgespeMeHHas 3gKynsauus ([19) MoxkeT BCTpedaThCs IPU CUIIBHOM II0JIOBOM
BJI€UEHUH, IPU CUJIbHOU TI0JI0BOM KOHCTUTYLXHU, TTOCTIE OIUTEIbHOTO BO3IepKaHus, Ipu
HePEeTyJISIPHOM MOJIOBOM XKU3HU. B 3TOM cllyyae MOXXKHO PEKOMEHI0OBATh BefleHUE PETYIISIPHOU
II0JIOBOY XKU3HU C ITOCTOSTHHLIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCcKas Tepanus - METOM CTOI-CTapT),
MCII0/Ih30BaHNE Ma3ei, MPOIOHTUPYIOUUX (YAJIUHSIONNX) II0JI0BOM aKT, IIPe3epBaTUBOB CO

CIlellaIbHOM IIPOJIOHTHPYIOIel cMa3Koii. KypeHue He BUsSeT Ha BOZHUKHOBeHUE [19 U He MOXKeT
OBITH €€ TPUYUHON. YIauu.



